

24小时 说一说发生在身边的事儿  
新闻有奖热线:8308110 线索奖 大奖1000元

好心市民捡钱包求助本报编辑部

# 记者打电话发微博帮忙物归原主

本报2月12日讯(记者 辛周伦 王在辉) 11日,热心市民王秀翠拨打本报热线8308110,称捡到了一个粉红色的钱包,希望本报能帮忙尽快联系上失主。本报记者前后拨打了7个电话,辗转联系到了失主的家人,钱包物归原主。

11日,记者在王秀翠的早餐亭内看到,钱包内有几张银行卡,还有一张3500元的存单,王秀翠说,是一个门卫捡到钱包后,交给她的,“门卫说有失主回来找,就还给人家。”

“我估计是小偷把现金拿走扔在这里的。我想失主一定很着急,就立即给你们打电话了。”王秀翠说。

记者看到,钱包内共有八张卡,一张3500元的存款单,其中一张社保卡上有姓名和身份证号。

“我自己也丢过钱包,知道那个着急劲儿,这些卡补办起来也很麻烦,希望你们报社

给报道一下,尽快找到失主。”据王秀翠说,去年她的包也被小偷偷走了,后来在三庄那边有个好心人发现了被小偷丢弃的证件,通过上面的联系方式找到了她。

“当时特别着急,我和老公的身份证、户口本还有一些重要单据都在包里,着急用身份证就去办的新的,后来很多单据都找不回来了。”王秀翠说。

为了尽快联系到失主,本报记者在微博、微信、个人社交网络平台均发布了寻找失主的信息,但一直没有回应。

随后,记者根据社会保障卡上的身份证号,从派出所查到申琳是南湖镇东黄山前村人,本报记者拨打114查询电话查到了南湖镇党委的电话,经过多次拨打电话询问,才取得南湖镇东黄山前村村支书的联系方式。

联系上村支书后,对方表示



好心人捡到的钱包里有存单和各种卡。 本报记者 辛周伦 摄

并不知道申琳是谁,也没有她的联系方式,“我只知道孩子的小名,大名还真不是很清楚。”

后来,村支书又通过当地派出所,查到了申琳的父母,辗转才联系到申琳。

“太感谢了,我的钱包是10日晚上丢的,当时坐6路车到合村,下车之后就发现钱包

丢了,里面有银行卡和一张3500元的存折,还有500多元现金,这两天急坏了。”申琳在电话中不停地说着谢谢。

随后,申琳还专门要了王秀翠的电话,“碰上好心人了,真的很高兴,得好好谢谢她,我马上就坐车去取。”申琳高兴地说。

## 拉液化气罐车 加油站前撞上货车

本报2月12日讯(记者 徐艳 通讯员 张晓明) 11日,陈疃镇一处加油站前,一辆拉液化气的罐车与另一辆槽罐车相撞,日照消防紧急出动,边冷却罐体边救人。30分钟成功排险。

2月11日凌晨5点50分,日照市公安局消防支队东港区消防大队接到119指挥中心调令后,陈疃镇335省道与222省道交会路口岚桥石化加油站前,发生车祸,海曲路中队立即出动,赶赴现场。

6点32分,中队官兵到达现场发现,一辆满载38吨液化石油气的槽罐车车头与一辆危险品槽罐车(空车)的罐体紧紧绞在一起,在事故现场30米外是两座大型加油站,一旦事故车辆发生险情,后果不堪设想。

液化气槽罐车驾驶室严重变形,被困司机面部血迹斑斑,腰腹部被方向盘卡住动弹不得,并出现了短暂昏迷。经确认,消防官兵发现液化气槽罐车安全阀、紧急切断阀等密封处均正常,没有发生泄漏情况。

消防官兵迅速制定了救援方案,首先设置了警戒带,并疏散周围200米范围内的群众,随后一部分救援人员使用液压顶杆扩张变形的驾驶室救出被困司机,另一部分救援人员用水枪对槽罐罐体以及车头、发动机进行冷却降温。

经过30分钟的紧张救援,被困司机被成功救出,并被及时送往医院救治。发生事故的槽罐车在消防车的护送下被拖到安全地点,险情得以排除。

## 冰溜子悬头顶 消防破除险情

近几日的降温降雪,让海曲路和丹阳路路口的立交桥下有大量冰溜子悬挂在排水管上,为防止冰溜子掉落伤人,东港区公安消防大队海曲路中队对现场进行警戒,利用梯子、铁锹将冰溜敲碎,彻底排除险情。

本报记者 徐艳 通讯员 傅伟 摄影报道



荣威 350<sup>36</sup>  
全时在线中级家轿

爱她 何必花言巧语

荣威350  
首付1.4万

为爱添把火



祝广大车主马年大吉、有情人终成眷属!



盛和日照4S店: 8618350  
盛和莒县直营店: 6666561  
盛和五莲直营店: 5238666

地址: 奎山汽车城204国道西  
地址: 莒县西环路北首  
地址: 五莲广场斜对面

